

## **А К Т № 2-У/38**

### **зі схемою закріплення прилеглої території для належного утримання**

Згідно п. 1 частини другої ст. 18 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», п. 4 частини четвертої додатку до рішення Кременчуцької міської ради від 25 січня 2011 року «Про визначення обсягів і меж повноважень Автозаводської та Крюківської районних у місті рад та їх виконавчих комітетів», п.п. 5.4.6 п.5.4 та абзацу 4 п.п. 5.6.2. п. 5.6 розділу 5 Правил благоустрою території міста Кременчука, затверджених рішенням Кременчуцької міської ради від 01 листопада 2011 року,

за **Дошкільним навчальним закладом (ясла-садок) № 36, Кременчуцької міської ради Полтавської області,**

(юридична адреса: м. Кременчук вул. Київська, 99-А)

закріплюється прилегла територія по периметру:

**Головний фасад:** від огорожі ДНЗ в граничних межах з прибудинковою територією ж/б № 99 по вул. Київській (за винятком території ГРП) – 3 - 6 м (еквідистантно).

**Дворовий фасад:** від огорожі ДНЗ в бік пров. Вольного – 2-3 м (еквідистантно)

**Лівий торцевий фасад:** від огорожі ДНЗ, включно з пішохідною доріжкою в бік земельних ділянок – 1 м.

**Правий торцевий фасад:** від огорожі ДНЗ до проїжджої частини пров. Вольного – 1 м.

**Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 36, Кременчуцької міської ради Полтавської області зобов'язаний утримувати закріплену за ними територію в належному санітарному стані відповідно до Правил благоустрою території м. Кременчука та вимог законодавства, а саме:**

- регулярно прибирати від сміття, бруду, побутових відходів, опалого листя, снігу та снігово-льодяних утворень, при цьому тротуар прибирається вздовж всієї ділянки закладу (в межах належності) до бордюрного каменю включно;
- знищувати бур'яни, карантинні рослини,
- проводити заходи, що забезпечують збереження насаджень, квітників, газонів:
- не допускати пошкодження елементів благоустрою міста, розташованих на прилеглій території;
- з додержанням встановлених норм та правил здійснювати утримання в належному технічному стані фасадів будівель, огорожі та інших споруд;
- належним чином проводити відновлення благоустрою після проведення ремонтних або інших робіт, а також після аварій або природних явищ, які спричинили погіршення благоустрою.

Загальноміським санітарним днем встановлюється кожна п'ятниця тижня.

Примітка: Акт закріплення зі схемою закріплення є невід'ємною частиною додатку №2 рішення виконавчого комітету Автозаводської районної ради м. Кременчука від 27 листопада 2014 року за № 454

# Схема до акту №2-У/38

закріплення території та утримання

